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1. Informes; 
x O professor Cláudio Pereira apresentou os dois novos professores da Área de 

Hidráulica do ENC, Leonardo Zandonadi Moura e Arthur Tavares Schleicher; 
x O professor Cláudio Pereira informou que os cursos de Engenharia Civil e 

Engenharia Ambiental receberam nota máxima na avaliação do Guia do Estudante 
da Editora Abril; 

x O professor Wagner Almeida ressaltou as dificuldades encontradas para a nomeação 
dos candidatos aprovados no concurso para professor da área de Representação 
Gráfica e solicitou o apoio da Chefia na resolução do problema. 

2. Aprovação da ata da reunião anterior 594a; 
Decisão: aprovada por 26 votos favoráveis e 6 abstenções. 

3. Processos enviados ad referendum 
x Solicitação de afastamento do professor André Luis Brasil Cavalcante a fim de 

realizar visita técnica à Universidade Politécnica da Catalunha e ao Centro 
Internacional de Métodos Numéricos em Engenharia (CIMNE) no período de 
04/10/2016 a 14/10/2016 na cidade de Barcelona/Espanha. 

Decisão: aprovados por 26 votos favoráveis e 6 abstenções. 
4. Aprovação do plano de trabalho de estágio probatório do professor Luiz Guilherme 

Rodrigues de Mello; 
Decisão: aprovado por 22 votos favoráveis e 2 abstenções. 

5. Apreciação da solicitação de credenciamento do Dr. Paulino Bambi como pesquisador 
Colaborador do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia Ambiental e Recursos Hídricos 
- PTARH/ENC. 
Decisão: manter em pauta. 

6. Celebração de Convênio entre a UnB e o DETRAN intitulado "Pesquisa e Desenvolvimento 
de Modelo Logístico Integrado de Controle e Fiscalização das Empresas de Desmontagem 
de Veículos em fim de Vida Útil no Distrito Federal" a ser coordenado pela professora 
Adelaida Pallavicini Fonseca. 
Decisão: aprovado por 23 votos favoráveis e 1 abstenção.  



Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião e eu, Diego Henrique Gomes de Melo     
(            ), lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo Presidente do Colegiado. 
 

 

Professor Cláudio Pereira  
Presidente do Colegiado do ENC 


